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Typologie 
 
Quelle est votre fonction ? 

• Directeurs financiers / DAF : 77,27 % 

• Directeurs du contrôle de gestion : 6,06 % 

• Contrôleurs de gestion : 1,52 % 

• DGA Finance : 10,61 % 

• Autres cadres finance-gestion : 4,54 % 

 
Votre société fait-elle partie d’un groupe ? 

• Oui : 74,24 % 

• Non : 25,76 % 
 
Dans quel secteur d’activité évolue votre société ? 

• Services : 42,42 % 

• Industrie : 39,39 % 

• Activités financières : 1,52 % 

• Autres : 16,67 % 

 
Quel est le chiffre d’affaires de votre société ? 

• - de 500 000 € : 4,55 % 

• 500 000 à 1 million : 3,03 % 

• 1 à 10 millions € : 15,15 % 

• 10 à 50 millions € : 31,81 % 

• 50 à 500 millions € : 40,91 % 

• Entre 500 millions et 1 milliard € : 1,52 % 

• Plus de 1 milliard : 3,03 % 

 

Questions récurrentes 
      Évolution /m-1       

 
Sur le mois écoulé, votre entreprise a-t-elle atteint son résultat prévisionnel ? 

• < -5 % : 31,82 %     -7,47 % 

• entre -5 % et +5 % : 54,55 %   +11,69 % 

• > +5 % : 13,63 %     -4,22 % 



Quel est votre principal sujet de préoccupation à l’heure actuelle ? 

• Investissement : 1,52 %    - 4,43 % 

• Développement : 37,88 %   - 2,60 % 

• Recrutement : 7,58 %    + 4,01 % 

• Réduction des effectifs : 6,06 %    + 1,30 % 

• Maîtrise des charges : 33,33 %   + 2,38 % 

• Financement : 13,63 %    - 0,66 % 

 
Quel est le délai moyen de paiement de vos clients ? 

• < 30 jours : 6,06 %    +8,48 % 

• entre 30 et 45 jours : 28,79 %   -2,07 % 

• entre 46 et 60 jours : 30,30 %   +9,83 % 

• > 60 jours : 34,85 %    -16,24 % 
 

Vos dernières prévisions annuelles d'investissement sont-elles en ligne avec votre budget 
d'investissement ? 

• Oui : 72,73 %     +10,83 % 

• Non, il a augmenté : 9,09 %   -4,01 % 

• Non, il a diminué : 18,18 %   --6.82 % 
 

Le nombre de collaborateurs au sein de votre équipe finance a-t-il évolué au cours du mois 
dernier ? 

• Non : 78,79 %     + 3,79 % 

• Oui, il a augmenté : 12,12 %   - 0,98 % 

• Oui, il a diminué : 9,09 %    - 2,81 % 
 

Questions d’actualité 
 
Quel sera l’impact de la futur TVA sociale pour vot re entreprise ?  

• Un moyen de gagner en compétitivité en baissant les prix : 36,16 % 

• Une occasion d’accroître la marge : 45,66 % 

• Une opportunité pour créer des emplois : 18,18 % 
 
Avez-vous mis en place une démarche RSE dans votre entreprise ? 

• Oui : 13,63 % 

• Non : 66,67 % 

• Projet en cours : 19,70 % 

 


